PacueT TeXHUYECKUX CKOPOCTEN MO y4acTKam

Tabnuua 9

YYacTKW BOSHbIX Hanpasneuwe | M3meHeHWe CHOPOCTHM CyAHA B CBA3M U c rpy3om B
AyTei Nepeso3kn C TEYEHUEM: + NPUPALLEHHE, HanpasNeHnK
- notepa (km/u) nepeBo3Ku rpysa
Va3 obpatHo km/u (km/cyT)
(U%p)
MNpamoe BoaHoe coobuwenune, cygHo CO — 1300, Vp (ckopocts xoga c rpy3om) = 19,8 km/u |
Eenomopck -
Moeeney, rp 3 - 10 (240)
MNosexel — Yerbe 0,9*19,8 =17,82
peku Berterphbi p = - (427,68)
YeThe peru 0,9%*198-0,6=17,22
BbiTErpbi - nop -0,6 +0,7 (413,28)
Yepenosel,
54 km: 0,9%19,8+0,4=
Yepenosel, — nop +0,4 -03 18,22 (437,28)
PuIBMHCKMA W03 72 km: 12 (288)
PrIBMHCKKMIA wmo3
— FopoageUKHii nop +1,0 -0,8 0,9%*19,8+1,0=18,82
wAwo3 (451,68)
Fopoaeukmia 0,9%19,8+1,6=19,42
W03 — HAKHUHA nop +1,6 -1,3 (466,08)
Hoeropog
HumHMA
Hoeropoa - nop +1,2 -1,0 0,9*19,8+1,2=19,2
YeboKcapckrid (456,48)
LnMKD3
Yebhokcapckuii
w3 = YcToe nop +1,6 -1,4 0,9*19,8+1,6=19,42
peku Kambi (466,08)
Yerbe pekn Kambl - 0,9*19,8-1,0=16,82
Yucronons nop -1,0 +1,2 (403,68)
Yuctonont — YcTee 0,9*19,8-1,0=16,82
pexu BaTku nop -1,0 +1,2 (403,68)
YCThe pexd BATHK
— HuHekamcrni nop -1,3 +1,6 0,9*19,8-1,3=16,52
w3 (396,48)
HumMHEKaMCKHIA
wnio3 = nop -1,0 +1,2 0,9%19,8-1,0=16,82
HabepemHbie (403,68)
YenHbI

CmelaHHoe Men3HoaopoKHo-BogHoe coobiluerue, cyaHo CO-10000, Vp = 21 km/u

fipocnasnb— |

i
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Ffapoaeuxmii nop +1,0 -0,8 0,9%21+1,0=19,9
wnio3 {453,6)
Fopegeuxmii
W03 — Hitwiti nop +1,6 -1,3 0,9%21+1,6=20,5
Hosropog (492)
Husnuin
Hoeropoa — nop +1,2 -1,0 0,9%21+1,2=20,1
Yebokcapckmii (482,4)
W3
YeBokcapCcKkuid
w3 - Ycroe nop +1,6 -1,4 0,9%*21+1,6=20,5
pexku Hamel (492)
YeToe pekn Kambl - 0,9%*21-1,0=17,9
Yucronons nop -1,0 +1,2 (429,6)
Yucronons — Ycree 0,9%*21-1,0=17,9
pexun BATKK nop -1,0 +1,2 (429,6)
YcTee pexu BATHM
— HuKHEKaMCKMi nop -1,3 +1,6 0,9%*21-1,3=17,6
N3 (422,4)
HusHEKaMCKKMIA
w03 - nop -1,0 +1,2 0,9%¥21-1,0=17,9
HabepewHble (429,6)
YeSHbI

PesyibTarsl pacdera TeXHHYECKHX cKopocTeil (pHKcHpYIOTC B cBogHOH Tabimne MopMel 5-K.
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4.2.2.0npegeneHHWe 3aTpaT BpEMeH Ha MaHEEPOBbIE M CTOAHOUYHDbIE ONepauMH

Mpwu pacueTe W3aepHeKk BOAHOH NEPEBO3KK HEOBXOAMMO YYUTLIBATb CNEAyoLMe BUAbI
MaHeBpOoBO-CTOAHOMHBIX ONepauMii:

- DCTAHOBKW W 3a08PHKHW B NYTHU CNef0BaHKWA;
- WAK30BaHKe (BKAIOYAA OXUAAHME WAKO30BAHKNA);

-neperpyso4Hble onepauwm (Norpy3Ka, BoIrpy3Ka, neperpysKa u Ap.), a Takme 3aTpaTtsl BpemMeHH
Ha OMMAAHUE ITUX ONEepaLuii;

- TEXHWYECHKWEe onepauyy B Ha4aIbHO-KOHEYHbIX NYHKTAX;

~TEXHOMNOTMHYECHHE ONepaulnH.

Tabnuua 10
OcCTaHOBKM M 33epPHK1 B NYTH CAefoBaHuA
YYacTKU BOAHBIX NyTel Bpemna xo[a no y4acTkam, cyT. | 3afepHKy B NyTU CNefoBaHus,
CyT.
Mpamoe sogHoe coobuieHne: benomopck — HabepemHbie YyenHol
benomopck - MNoseHel,
0,5 0,025
MNoseHew — YcTbe pexu
BoiTerpbl 0,59 0,015
YcThe peku BoiTerpoi -
Yepenosel, 0,72 0,018
Yepenosey — PeiBUHCKMIA
N3 0,36 0,018
PuIBUHCKMIA Wn03 —
lopoaeukuid Wwnio3 0,96 0,024
Fopoaeukuid w3 — HAMHKA
Hoeropog, 0,11 0,028
HuxHwiA Hosropog —
YeBoKcapckuii Wwniwos 0,61 0,015
YeboKcapCcKMA WwWnos — YcTbe
peku Kambl 0,42 0,01
YcTee pexkn Kambl - Yactonons
0,3 0,007
Yucronons — YcTee pexu
Batku 0,19 0,005
YcTee pekn BATKKW —
HuHeKamcKWA W3 0,16 0,004
HuHHEeKamCKui w3 —
HabepeHbie yenHsi 0,01 0,003
Wroro: 4,93 0,172
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CMELaHHOe XKenesHoA0poXHO-BoaHoe coobueHue: Apocnaens — HabepemHble yentb

-~ Apocnasab—
Fopogeurmit wnio3 0,74 0,019
Fopogeukunii wnioes — HUmHWiA
Hosropog, 0,1 0,003
HwHnit Hosropop, —
YeboKcapCKWi W3 0,58 0,015
YeboKcapckMid Wz — YcTee
pekn Kambl 04 0,01
Ycree pekun Kamel - Yuctonons
0,29 0,007
Yucronone — ¥YcTee pexd
BAaTtku 0,18 0,005
YeToe peku BATku —
HMMHEKAMCKWA WNKD3 0,15 0,004
HHMHEKaMCKWA W03 —
HabepemHble YenHsi 0,01 0,003
WToro: 2,45 0,066

OnepauMu WAK30BaHHWA

Mponyck cyaoB W COCTABOB Yepe3 wno3sl TpebyeT 3aTpaT BpemeHH No BBOAY CYA0B W

COCTABOB B KaMepbl WAK30E U UX BRIBOAY W3 LWWNK33A, OTCTOK CYA0B B Kamepax NP civeEe U

HanWee BOAbl, @ TAaKHMe OMMOaHWe WNHD3I0BaHKWA.

Ana pasnWuHbIX WNKO30BbLIX KOMMMAEKCOB CYWECTBYIOT HOPMaTHBbl BpemMeHM WX

NPOXOMAEHWUA.

Tabnuua 11

HopmaThebl BpeMeHH NPOX0HASHHA WAK30BbIX KOMNAEKCOB

HavmeHoBaHWe WAK30BbIX KOMNAEKCOB

HopmaTuBbl BpeMeHU NPOXOKAEHUA ONA
CaMOXO/iHbIX CYAl0B, Yac

LWnozw BEK 18,0
YepenoBeLKHiA W3 1,9
Winwoaw BEK 8,0
PoIBMHCKWIA w03 1.2
Fopogeurmid w3 48
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YeboKcapoknia w3 1,9
HuHHEeKaMCKHA Wto3 2,8

WToro no npamomy BogHOMY coobuleHuio 39,3
Fopogeukwid w3 4.8
YeBoKcapcHWiA WAto3 1,9
HuMHEKaMCHHWA W03 2.8

UToro no cmewaHHomy coobuieHnio 9,5

Meperpy3ouHbie onepaLun U MX oOXHMaaHue

Mobaa nepesoska rpy30B BOAHbLIM TPAaHCNOPTOM CBA3aHa C NOTPY3KOW M BbIFPY3KOM
rpy30B B rpy3oB0e CYAHO W WX BBIrpy3Koi. [pu nepepBo3ke rpysa B cMellaHHOM coobBLeHMm

TaKXKe BO3HMKaeT HeobXoaMMOCTL NeperpysKu rpy3a U3 ogHoro cyaHa B apyroe.

MpoaonKUTENBHOCTE NEperpysoyHbiX onepauuii ONpeaensieTcA CyAOYacoBbIMHU MW
CYO0CYTOYHBIMM HOPMamu NMPOM3BOACTBA 3TUX ONEpauMii. 3aTpaTtbhi BPEMEHM Ha OXMWUOaHWe
neperpy3oyHbiXx oOnepauMi NPUHATO ONpeaensaTs B A0NE OT NPOAOAKHUTENLHOCTM 3THX

onepauwmii - 30% oT NPoACIHUTENEHOCTH Neperpy3o4HbIx pabor.
MeperpysouHble onepauynn
Cyxorpy3sHoe cygHo CO-1300:
norpyska: 1700/80/24 = 0,61 (cyT);
Bbirpy3ka: 1700/65/24 = 0,75 (cyr);
utoro: 1,36 (cyT).
CyxorpysHoe cygHo CO-10000:
norpyska: 9000/170/24 = 2,21 (cyT);
BbIrpy3Ka: 9000/115/24 = 3,26 (cyT);

utoro: 5,47 (cyT).
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